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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  14/07/2023 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria, el 14 de julio de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de 
Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO Y D. ANTONIO REAL 
GRANADO y del Concejal D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA. 
Excusan su asistencia la Tercera Teniente de Alcaldesa Dª ALMUDENA MARTÍNEZ DEL JUNCO y la 
Concejal Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO.  

Asiste el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. AGUSTÍN 
MUÑOZ MARTÍN y está presente la Viceinterventora en funciones de Interventora Municipal, Dª 
ELENA CLAVIJO GONZÁLEZ. 

   
SE ACUERDA: 

 
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 
2.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE  LIMPIEZA 

EXTRAORDINARIA DE INSTALACIONES. ACTIVIDADES CULTURALES ESTIVALES.- 
3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LOS "SERVICIOS DE DIRECCIÓN DE 

INSTALACIÓN PARA 10 PROYECTOS TÉCNICOS MUNICIPALES DE ADECUACIÓN DE 
CASETAS MUNICIPALES TEMPORALES PARA LAS VERBENAS EN BARRIADAS RURALES 
2023".- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL  SEGURO DE PÓLIZA DE 
RESPONSABILIDAD CIVIL PARA LA  ORGANIZACIÓN DE VERBENAS.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA LA AMENIZACIÓN, 
CON ACTIVIDADES MUSICALES Y DE ANIMACIÓN, DE LAS VERBENAS DE LA PEDANÍA 
DE CUARTILLOS Y 15 BARRIADAS RURALES".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO MEDIANTE ALQUILER DE 
EQUIPOS DE SONIDO PARA VERBENAS DE VERANO 2023.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTROS MEDIANTE ALQUILER 
PARA LAS VERBENAS DE VERANO 2023 EN PEDANÍAS Y BARRIADAS RURALES.- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO, MEDIANTE ALQUILER CON 
INSTALACIÓN, DE CARPAS Y ASEOS PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS VERBENAS EN 
BARRIADAS RURALES.- 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL 
" CICLO CLAUSTROS EN FAMILIA"".- 

10.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN MENORES DEL SERVICIO DE CONTRATACIÓN DE 
ARTISTAS  PARA EL CICLO "CLAUSTROS EN FAMILIA".- 

11.- AUTORIZACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A: CICLO "CLAUSTROS EN 
FAMILIA". DERECHOS DE AUTOR.- 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO PARA LOS PROYECTOS Y 
TRABAJOS TÉCNICOS REQUERIDOS PARA TRAMITAR LAS LICENCIAS NECESARIAS PARA 
EL DESARROLLO DEL CICLO CULTURAL "MÚSICA PARA EL ALMA".- 
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13.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE SEGURO DE 
RESPONSABILIDAD CIVIL NECESARIO PARA EL CORRECTO DESARROLLO DEL CICLO 
"MÚSICA PARA EL ALMA".- 

14.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN MENORES DEL SERVICIO DE CONTRATACIÓN DE 
ARTISTAS  PARA EL CICLO "MÚSICA PARA EL ALMA".- 

15.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE PRODUCCIÓN 
NECESARIO PARA EL CORRECTO DESARROLLO DEL CICLO "MÚSICA PARA EL ALMA".- 

16.- AUTORIZACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A: CICLO "MÚSICA PARA EL 
ALMA". DERECHOS DE AUTOR.- 
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